
   

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Рішення 
 

Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на  

2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища 
 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про охорону навколишнього природного середовища», Регламенту Київської 

обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради 

від 24.12.2020 № 017-01-VІІІ (зі змінами), розглянувши подання Київської 

обласної державної адміністрації, з урахуванням висновків і рекомендацій 

постійних комісій Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій, з питань соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-

інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області, з питань бюджету та фінансів, з метою 

сприяння у реалізації заходів, передбачених програмами природоохоронного 

спрямування, Київська обласна рада вирішила: 
 

1. Внести зміни до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища, затвердженого рішенням Київської обласної ради  

від 07.12.2023 № 773-22-VІІІ, а саме: 

1.1. У розділ 1 «Головний розпорядник коштів і замовник робіт – 

департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної 

адміністрації» підрозділ І «Програма охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки»: 

1.1.1. Виключити пункт 5 «Проведення робіт з екологічно безпечного 

збирання, перевезення, зберігання, оброблення, знешкодження непридатних або 

заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Київській 

області» – 4000,0 тис. грн; 

1.1.2. Пункти 6 – 9 відповідно вважати пунктами 5 – 8; 

1.1.3. У пункті 3 «Придбання машин для збору та транспортування 

відходів» змінити обсяг фінансування з 11300,0 тис. грн на 15300,0 тис. грн.  

1.2. Доповнити пунктом 5 підрозділ І «Обласна цільова програма розвитку 

водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 

2022-2029 роки» розділу 2 «Головний розпорядник коштів – департамент 

екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації. 

Одержувач коштів та замовник робіт – Басейнове управління водних ресурсів 
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середнього Дніпра (Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів)» такого змісту: 

Відновлення працездатності руслового шлюза-регулятора РШ № 4 на р. Ірпінь 

поблизу с. Мощун Гостомельської ТГ Бучанського району (у т.ч. проєктні 

роботи) – 742,29 тис. грн. 
 

2. Викласти Перелік природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища у новій редакції, що додається. 
 

3. Київській обласній державній адміністрації при внесенні змін до 

обласного бюджету на 2024 рік врахувати, за поданням головного 

розпорядника коштів, потребу у видатках на реалізацію заходів програм 

природоохоронного спрямування згідно з Переліком природоохоронних заходів 

на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища. 
 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, 

водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних 

ситуацій і заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М. 

 

 

 

В.о. голови             Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ 

 

 

 

м. Київ 

29 лютого 2024 року 

№ 862-25-VІІІ 


